
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9079
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 «Зрошення	 сільськогосподарських	 земель
ТОВ	 «НАТАЛКА»	 загальною	площею	932,64	 га	 із	 застосуванням	методу	 зрошення	 до-
щувальними	машинами	широкозахватної	та	кругової	дії	та	методу	крапельного	поливу».
Загальна	площа	земельних	ділянок,	що	зрошуються	складає	932,64	га.	Невитрибувана
площа	 полів,	 яка	 не	 задіяна	 при	 зрошувані	 складає	 272,81	 га.		 На	 площах	 912,64	 га
передбачається	 використання	 дощувальних	 машин,	 на	 площі	 20	 га	 –	 використання
методу	крапель-ного	полив.	Планована	діяльність	передбачена	на	земельних	ділянках,
які	 розташовані	 на	 території	 Ямпільської	 ТГ	 за	межами	 населених	 пунктів,	 а	 саме:	 с.
Біла,	 с.	 Велика	 Кісниця,	 с.	 Гальжбіїв-ка,	 с.	 Іванків,	 с.	 Михайлівка,	 с.	 Оксанівка,	 с.
Придністрянське,	 с.	 Слобода-Підлісівська,	 с.	 Улянівка	 та	 с.	 Цекинівка.	 Зрошення
здійснюється	з	метою	збільшення	врожайності	і	підвищення	рівня	родючос-ті	ґрунтів,	із
забезпеченням	 сільськогосподарських	 культур	 необхідною	 кількістю	 води,	 по-живних
речовин	 та	 засобів	 захисту	 рослин.	Планована	 діяльність	 передбачає	 створення	нових
робочих	 місць	 за	 рахунок	 працевлаштування	 місцевого	 населення	 із	 забезпеченням
сучасних	 умов	 праці;	 збільшення	 надходжень	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджет	 з
мінімальним	впливом	на	екологічну	ситуацію	да-ного	району.	Схеми	водоподачі:	 річка



Дністер	–	насосна	станція	з	електроприводом	–	вузол	обліку	водоспоживання	напірний-
магістральний	 трубопровід	 –	 зрошувальна	 мережа;	 річка	Мурафа	 –	 насосна	 станція	 з
електроприводом	–	вузол	обліку	водоспоживання	напірний-магістральний	трубопровід	–
зрошувальна	мережа.	Для	забезпечення	поливу	полів	№1,2	буде	здійснено	підключення
до	існуючого	тру-бопроводу	Ямпільської	міжгосподарської	зрошувальної	системи.	Ліміт
забору	 води	 з	 поверхневих	 джерел	 -	 згідно	 Дозволу	 на	 спеціальне	 водокористу-вання
(додаток	5),	становить:	з	річки	Мурафа	29725	м3/добу	(298.225	тис.	м3/рік);	з	річки	Дні-
стер	17314,6	м3/добу	(706.591	тис.м3/рік).	Спосіб	подачі	поливної	води	на	зрошувальні
ділянки	 –	 механічний,	 оскільки	 підняття	 води	 здійснюється	 насосним	 обладнанням,	 а
саме:	насос	ЦН	–	400-105	(електродвигун	АИР	200	кВт)	–	у	кількості	3шт;	насос	ЦН-400-
210	(електродвигун	АДИР-400	кВт)	–	1	шт;	насос	Д-500-60	(електродвигун	4АМ-132	кВт)
–	 1	шт.	Режим	роботи	 –	 сезонний.	Кількість	працюючого	персоналу	6	 осіб.	Планована
діяльність	 належить	 до	 другої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які
можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 та	 підлягають	 оцінці	 впливу	 на	 довкіл-ля,
відповідно	до	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"	від	23.05.2017р.	№2059-
VIII:	 -	 ст.3	 ч.	 3	 п.	 2	 -	 сільське	 господарство,	 лісівництво	 та	 водне	 господарство:
сільськогосподарське	та	лісогосподарське	освоєння,	рекультивація	та	меліорація	земель
(управління	 во-дними	ресурсами	 для	 ведення	 сільського	 господарства,	 у	 тому	числі	 із
зрошуванням	 і	 меліо-рацією)	 на	 територіях	 площею	 20	 гектарів	 і	 більше	 або	 на
територіях	та	об’єктах	природно-заповідного	фонду	чи	в	їх	охоронних	зонах	на	площі	5
гектарів	 і	 більше,	 будівництво	 меліоративних	 систем	 та	 окремих	 об’єктів	 інженерної
інфраструктури	 меліоративних	 систем.	 Контактний	 номер	 суб'єкту	 господарювання
+38(097)2395202

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"НАТАЛКА"	20119022

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 24500,	 Вінницька	 обл.,	 Могилів-Подільський	 р-н,	 місто	 Ямпіль,
вул.Черняховського,	будинок	11-а

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля



1	Дата	та	час:	17.04.2025	11-00;
1	
Лінк:	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=mf8cd1ef5698e71bbfad5c1db77d527f7
Номер:	2552	913	3690	Пароль:	GBjiPZZa422;

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	що	видається	Управлінням	розвитку	територій
та	інфраструктури	Вінницької	обласної	військової	адміністрації	у	відповідності	до	Закону
України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	23	травня	2017	року.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна.



(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	268	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Ямпільська	міська	територіальна	громада,	що	знаходиться	за	адресою:	24500,	Він-
ницької	обл.,	Могилів-Подільський	р-н,	м.	Ямпіль,	вул.	Свободи,	132.	Начальник	відділу
земельних	ресурсів	та	просторового	планування	Ямпільської	міської	ради	–	Муляр	Ганна
Вячеславівна,	тел.	+38	(096)341-70-60.	2.	ТОВ	«НАТАЛКА»	за	адресою:	24500,	Вінницька
обл.,	 Могилів-Подільський	 р-н,	 мі-сто	 Ямпіль,	 вул.	 Черняховського,	 будинок	 11-а.
Контактна	особа:	директор	–	Сидоренко	Анатолій	Юрійович,	тел.	+38(097)2395202.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


